

【反恐游行】

当地时间1月11日下午,上百万涌入巴黎街头,参加了由法国政要和世界各国领导人带领的集会游行,这是一系列恐怖袭击之后,法国政府主办的一次展示团结和反抗的活动,政府对活动采取了特别的安全措施。

游行于下午3点过后不久开始,在宽广的伏尔泰大道上,身穿深色大衣、挽着手臂的领导人走在队伍的前列。罹难者家属表情严肃地走着,有人戴着《查理周刊》的头带,以纪念被杀的记者。法国政府出动了数百名军队、警察和反恐小组人员,为集会提供安全保障。

在恐怖袭击剥夺了至少17名罹难者的生命之后,法国总理瓦尔斯10日宣布法国正与激进伊斯兰主义“开战”。瓦尔斯呼吁法国人走上街头,声援罹难者,同时表示对一种观念的支持立场,即共和主义价值观中的言论自由与表达自由,是抵制恐怖分子的最有力的防御。

【白宫认错】

在国际事务中通常“表现强硬”的美国白宫12日“罕见”露出低姿态,为总统奥巴马缺席巴黎反恐大游行“认错”。法德英等40多国领导人11日出席了悼念《查理周刊》恐袭事件死难者游行活动,但美国仅派驻法国大使出席,遭到美国民众广泛批评。白宫发言人欧内斯特12日表示,白宫应该派一位更高级别的官员出席巴黎反恐大游行,承认在这件事情上犯了错误。

【盖茨喝“粪”水】

据外媒报道,致力慈善活动的微软创办人比尔·盖茨近日公布了一段视频,视频中他介绍了一种新机器,这种机器能将人的排泄物过滤后净化成饮用水,盖茨饮过后还大赞水好喝。盖茨介绍说,这种新型机器能够处理10万人的排泄物,每天能产生8.6万公升饮用水并提供250千瓦特电力。

喝“粪”水是新闻,盖茨喝“粪”水更是大新闻。水资源的短缺是全球性的,人类的未来也将面临“水挑战”。热衷于慈善与公益事业的盖茨,正在通过技术革命“化腐朽为神奇”。如果说盖茨“有钱就要任性”,倒不如说他“慈善就要任性”,因为他长年致力于慈善事业,尤其是慈善体制的创新。首富诚可贵,首善价更高。盖茨正在用他的影响力与创新力,给慈善伦理“重装系统”,给慈善事业“技术更新”。

【社区大学免费教育】

据美国媒体报道,奥巴马总统10日说,美国两年社区大学应当向愿意工作的人提供免费教育,就像美国已普及高中免费教育一样。

奥巴马10日在田纳西州的一所社区大学发表讲话说,他的计划将使学生们不必背负巨债就能毕业,而且能够在不断变化的全球经济中取得成功。但是他说,这不是搭顺风车,学生们必须保持好的成绩,参加计划的大学也必须提供优质课程。据报道,奥巴马本月稍后在国会发表国情咨文讲话时将详细阐述他的两年高等教育普及计划。

新闻关注·看点 香城都市报 05 美国再遭IS恐袭威胁 全美警察如临大敌

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

报称,警察慈善工会建议“不要全坐在警车里”,“随时保持至少一人站在车外,注意周围情况,对靠近的车辆和人都保持警惕”等等。

美国联邦调查局和国土安全部也向全美执法人员发布了类似公告。同时,美国国务院也发布了全球旅行警告,提醒海外美国公民小心警惕。

不过,纽约警局负责反恐的副局长约翰·米勒对哥伦比亚广播公司(CBS)称,“与此前相比,恐怖威胁并未增加或减少。”米勒说,每天有超过

1000名警察和分析员负责反恐事务,他们已经研究过近期发生的巴黎恐袭事件。然而,米勒也承认,重新发布的恐袭威胁视频表示,ISIS正在利用巴黎恐袭这一契机招募更多的追随者实施类似行动。

美国司法部长霍尔德也对媒体表示,他担心美国本土会发生“独狼”式恐袭。美国总统奥巴马将于2月18日在华盛顿召开全球安全峰会,以防范暴力极端主义。

(据中国新闻网)

韩国或全面禁止便利店香烟广告

2015年初,韩国政府上调烟价,让不少“烟民”无奈之下选择戒烟。近日,又有消息称,韩国或于上半年修订相关法令,禁止在便利店等香烟卖场内部张贴香烟广告。

据韩国《朝鲜日报》报道,关于禁止在便利店内张贴香烟广告的内容在去年9月份发表的《禁烟综合政策》中已被提及,但由于受到便利店业界的反对而被一再推迟。

韩国保健福祉部和计划财政部11日表示,今年上半年将修订《香烟项

目法施行令》,禁止便利店在LED广告板、结算柜台上放置香烟广告或香烟模型。福祉部表示,法令施行后,将委托韩国禁烟运动协会等市民社会团体组织对各卖场进行监督,并及时向警方揭发违反法令的卖场。若有违反情况,香烟公司的负责人将被处以罚金,重则入狱。

2013年世界卫生组织(WHO)下属机构国际癌症研究中心调查显示,“一周中有一天看过香烟广告”的英国青少年中的25.8%与“几乎每天看到香

烟广告”中的39.5%表示尝试过吸烟。2012年,韩国禁烟运动协会调查结果显示,首尔市内平均每个便利店有6.3个香烟广告。福祉部相关人士表示,经常光顾便利店的人群为上班族或青少年,他们在看到香烟广告后会产生吸烟欲望,所以亟需促进法令的修订。但这一法令可能会受到韩国便利店业界的强烈反对。据悉,韩国便利店总部每年通过张贴香烟广告可从香烟公司获取1300亿韩元(约合人民币745.71万元)广告费用。(据人民网)

石油大亨为婚外情离婚 近61亿分手费被嫌少

太少!而这张支票的金额为9.7479亿美元(约合人民币60.6亿元)。

现年56岁的苏·安·阿纳尔对这张巨额支票不屑一顾,她称自己的所得与曾经的付出比起来太少了。而大亨哈姆也表示将继续上诉,他说近十亿美元的离婚费用实在太高了。哈姆的律师团队表示,哈姆称他最近因油价大跌而损失了数十亿。

哈姆位居美国富人榜第35位。据悉,哈姆曾创办了大陆资源公司并

担任其董事长,他的公司是石油裂解技术的先驱。曾被《时代》周刊列为2012年影响力最大的人物。

阿纳尔是哈姆的第二任妻子,是一位经济学家兼律师,之前也是大陆资源公司的高管。他们于1988年4月结婚,育有二女。有阿纳尔从2007年起,在家中装置电子监控,搜集哈姆对婚姻不忠的证据,并在2012年5月19日向俄克拉荷马州法庭提起离婚诉讼。

(据光明网)

职业狗粮品尝师:年薪可达7.5万美元

出于好奇,宠物主人会偷偷品尝宠物狗的食物,这完全可以理解。但有人靠品尝狗粮生存的吗?实际上,还真有这样的职业,那便是职业宠物狗粮品尝师。

入门级的宠物狗粮品尝师年薪可达3万美元(约合人民币18.6万元),而资深品尝师年薪甚至可达7.5万美元(约合人民币46.5万元)。这些品尝师会定期打开新鲜出炉的狗粮或猫粮,先进行嗅觉体验,随后吃掉它们,以确保其满足高档品牌的标准。

受过训练的职业狗粮品尝师可以分辨出狗喜欢或拒绝的气味。首席品尝师菲利普·韦尔斯说:“尽管狗的味觉与人类不同,但品尝是确保质量的重要手段,可确保不同的成分达到完美平衡。品尝狗粮也是区别烹饪细微差别的最好方法。”韦尔斯说,他非常喜欢狗粮,不存在任何适应性问

题。他解释说,狗粮中使用的肉类必须来自适合人类食用的动物,这符合2010年出台的动物饲料条例。韦尔斯所在公司的所有宠物食谱都在使用“人类级”新鲜原材料。但韦尔斯也承认,有些宠物狗粮很可怕,尽管他没有亲口品尝过,但只凭味道就足以令他反胃。韦尔斯称他很喜欢自己的工作,因为这有助于帮助宠物保持快乐和健康。

(据国际在线)

女子临产前才知怀孕 产下10磅女婴

来自麻州的韦茅斯,7日早晨,她突然感觉到背痛和胃痛,并在当晚被送到医生处。在那里医生告诉了她一个惊人的消息:她已经怀孕9个月了并且随时都会临盆。

在得知这一消息后的一个小时,科帕斯便生下了一个重10磅2盎司的女婴。科帕斯想将她命名为艾利。

据称,科帕斯一直在服用避孕药,并且月经正常,虽然最近她的体重有所增加,不过她以为是自己在节日期间大吃大喝造成的。科帕斯对ABC说:“当我得知这个消息时,我还以为他们是在开玩笑。医院里的人都在开我玩笑说:难道你不知道自己一直带着一个10磅的‘东西’?但我真的不知道。”

(据人民网)

ABC报道,现年23岁的科帕斯